

跟着全国网媒一起走进“德美江苏”

这项活动将成为“十三五”期间固定项目，每年组织一次

江苏的文明城市创建有哪些秘诀？诚信示范街区如何打造？道德模范背后又有哪些好故事？11月21日，由江苏省委宣传部、省文明办、省委网信办主办的“德美江苏”全国网络媒体江苏行正式启动。11月21日—24日，跟着全国网络媒体一起走进“德美江苏”。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳

活动期间，人民网、央视网和现代快报网等网络媒体将赴镇江、泰州、南通、徐州等地考察，通过实地采访、现场体验等方式，走进全国文明城市、诚信街区，并与志愿者、道德模范亲密接触，全面感知、深入宣传江苏思想道德建设和精神文明建设情况。

启动仪式上，江苏省文明办副主任葛莱介绍，在刚刚结束的全国精神文明建设表彰大会上，江苏收获颇丰。宿迁、徐州2个设区市和丹阳、宜兴、江阴、常熟、溧阳、如皋6个县级市以排名靠前的

成绩新入选第五届全国文明城市，南京、南通、苏州、扬州、常州、镇江、无锡、泰州8个设区市和张家港市，经复查确认继续保留全国文明城市称号。截至目前，江苏共有17个城市跻身全国文明城市行列，总数保持全国第一；全国文明城市占全省城市数量的近1/3，占比全国第一。

此次宿迁、徐州两市进入全国文明城市行列，县级全国文明城市也增加到7个，意味着文明城市创建正在向苏北、向县域全面辐射延伸，全域创建的机制和格

局正在形成。葛莱透露，力争到2020年全省50%的城市跻身全国文明城市行列。

值得一提的是，今后，“德美江苏”全国网络媒体江苏行主题活动将成为江苏“十三五”时期固定项目。葛莱说，去年6月，首次举办的“道德风尚美江苏”全国网络媒体江苏行活动，收到了很好的效果。为了宣传展示江苏道德风尚高地建设的新进展、新气象，省文明办决定把这项活动作为“十三五”时期的一个固定项目，每年组织一次，主题确定为“德美江苏”。

“通向和谐之路”图片展亮相金陵图书馆 70幅照片讲述中美交往故事



想看看1843年英文版的长江水文图吗？想知道当年的金陵女子大学户外课啥样子？11月21日，“通向和谐之路：中美交往史，1784年—1979年”图片展在南京金陵图书馆开幕。图片展回顾了中美之间悠久的交往史，精选70幅有关中美关系的精彩图片，将持续展出一个月。《金陵女子大学户外生物课》(右图)等图片都和南京有关。

现代快报/ZAKER南京见习记者 耿朴凡 文/摄

南京挂出6幅地块出让 包含江宁、六合5幅宅地及宁海路一处商办混合用地

快报讯(记者 张瑜)河西刚有一大波房源上市，南京又开始补仓土地市场。11月21日，现代快报记者从南京市国土资源局获悉，南京挂出了6幅地块，包括江宁、六合的5幅宅地，其中3幅要配建人才房。据悉，这次挂出的6幅地块将于12月22日网上竞拍。

位于主城的No.2017G63地块是鼓楼区宁海路地块，属于商办混合用地，出让年限40年。根据出让公告，项目须配建不小于1000平方米的净菜超市一处，应集中布置在建筑物底层，具备独立人口，配建的净菜超市产权归地块竞得人所有，但不得转让、不得销售、不得变更权属。同时，须配建地上建筑面积不小于120平方米的公厕一处，由受让人出资建成后无偿移交鼓楼区政府。该地块内的C地块及D地块的地下空间在满足市政管线敷设等要求

的前提下可以利用，功能为交通及停车。

这次6幅地块中有5幅宅地，分布在江宁、六合，其中3幅地块要配建人才房。No.2017G64地块位于江宁区秣陵街道云台山河以西、秣周路以南地块，须配建建筑面积不少于3895平方米的人才房(含租赁住房)，由受让人建成后无偿移交区政府。另一幅位于江宁的宅地是No.2017G65，属于商住地块。根据这幅地块的出让公告，其A地块须配建建筑面积不少于5075平方米的人才房(含租赁住房)，由受让人建成后无偿移交区政府。B地块内须建设一所18班幼儿园，由江宁区政府出资并建设，土地按划拨方式供应。

这次土拍将在12月22日开拍，根据排名公告，当住宅、商住地块的网上竞价超过起始价45%时，超出部分不计入房价准许成本。竞价达到最高限价的90%时，该地块所建商品住房必须现房销售。当地块竞价达到最高限价时仍有竞买人要求继续竞买的，停止竞价，改而在本地块内竞争保障性住房(含租赁住房)建筑面积，每次报建面积200平方米，报建面积最多者为竞得人，所建保障性住房(含租赁住房)无偿移交政府，相应房屋建设成本不计入房价准许成本。

房)，其中100平方米的45套，120平方米的16套，由受让人建成后无偿移交区政府。E地块配建一座小学，规模为9轨54班，由六合新区建设发展有限公司出资并建设，建成后无偿移交区教育部门，土地按划拨方式供应。

这次土拍将在12月22日开拍，根据排名公告，当住宅、商住地块的网上竞价超过起始价45%时，超出部分不计入房价准许成本。竞价达到最高限价的90%时，该地块所建商品住房必须现房销售。当地块竞价达到最高限价时仍有竞买人要求继续竞买的，停止竞价，改而在本地块内竞争保障性住房(含租赁住房)建筑面积，每次报建面积200平方米，报建面积最多者为竞得人，所建保障性住房(含租赁住房)无偿移交政府，相应房屋建设成本不计入房价准许成本。

“小雪”不见雪，气温小幅上升 淮北地区最低气温回升到4℃到5℃

快报讯(记者 徐岑 实习生 谢伊雯)11月22日11时05分，迎来小雪节气。可惜今年“小雪”没下雪，气温倒是实打实往下降了。自上周末寒潮杀到后，江苏气温持续低迷。11月22日有一股弱冷空气到来，23日到24日淮北地区低温又接近零度线。江苏气象说，目前全省都在向着冬季迈进。具体啥时候正式入冬，小伙伴们可以拭目以待。

对于江苏人来说，下雪总是特别的天气。然而，近10年来，除了2016年和2009年，南京刚好在“小雪”迎来初雪，其他年份“小雪”都和雪没有关系，而只是代表着冬天的开始。不过，相比前两天的冷，今年11月22日，全省气温反而有小幅上升。

也许是冷空气锋前增温的效果，全省最低气温淮北地区

回升到4℃到5℃，苏南地区回升到8℃到9℃，都快逼近10℃了。与21日的低温相比，回升了4℃左右。

有小伙伴安慰自己，不下雪，天气暖和也是挺好的。然而，气温回升只是短暂的，紧接着11月23日气温又要下降。江苏气象说，11月22日新一轮弱冷空气南下，11月23日淮北地区最低温度降回0℃左右，南京也仅有1℃。未来三天，冷还是主旋律。周末还有一股强冷空气要来，提醒大家注意防寒保暖。

南京三日天气

今天 多云，西北风3到4级，5℃~14℃
明天 晴到多云，偏西风3到4级，1℃~12℃
后天 晴到多云，东南风3到4级，2℃~14℃

警方“冬季攻势”全面展开

快报讯(通讯员 苏宫新 记者 陶维洲)记者从江苏省公安厅获悉，从现在起至明年1月底，在全省公安机关组织开展以打击突出犯罪、深化基础管控、化解社会矛盾、整改安全隐患为重点的“冬季攻势”。

全警动员全警参与的“冬季攻势”分9条专线同时展开。包括严厉打击涉黑涉恶涉枪涉毒涉赌犯罪案件，打掉一批涉黑涉恶犯罪团伙，抓获一批重大犯罪嫌疑人，打掉一批纵容、包庇黑恶势力的“保护伞”，建立健全打黑除恶长效工作机制。

集中破获一批系列性、职业性盗抢骗案件，摧毁一批“盗收销”和通讯网络诈骗犯罪团伙，惩处一批累犯、惯犯和职业犯，整治一批窝赃、销赃的黑窝点、黑市场，健全完善打击治理盗抢骗犯罪的长效机制。

持续开展出租房屋、中小旅馆清理整治，组织民警深入社区村组，全面摸清各种形式的出租房屋情况，分类采取管理措施，严格落实流动人口落脚点管理制度，搭建各级政府出租房屋管理组织架构。

隐患，巩固发展全省平安稳定的良好局面。

“冬季攻势”将集中侦破一批涉黑涉恶涉枪涉毒涉赌犯罪案件，打掉一批涉黑涉恶犯罪团伙，抓获一批重大犯罪嫌疑人，打掉一批纵容、包庇黑恶势力的“保护伞”，建立健全打黑除恶长效工作机制。

集中破获一批系列性、职业性盗抢骗案件，摧毁一批“盗收销”和通讯网络诈骗犯罪团伙，惩处一批累犯、惯犯和职业犯，整治一批窝赃、销赃的黑窝点、黑市场，健全完善打击治理盗抢骗犯罪的长效机制。

持续开展出租房屋、中小旅馆清理整治，组织民警深入社区村组，全面摸清各种形式的出租房屋情况，分类采取管理措施，严格落实流动人口落脚点管理制度，搭建各级政府出租房屋管理组织架构。

创业不仅享税收优惠 吸纳就业还能再减税

快报讯(通讯员 金天 吕小军 王明静 记者 张瑜)“我们几个同学打算开公司，能享受什么优惠政策？”近日，几名将毕业的大学生到南京市政务服务大厅中心税窗口咨询。窗口工作人员介绍，自主创业的公司能享受优惠，如果公司还吸纳就业，能享受更多的减税政策。

地税窗口工作人员介绍，根据省财政、省国地税以及人社等部门的规定，南京市对持《就业创业证》(注明“自主创业税收政策”或“毕业年度内自主创业税收政策”)或《就业失业登记证》(注明“自主创业税收政策”或附着《高校毕业生自主创业证》)的人员从事个体经营的，在3年内按每户每年9600元为限额依次扣减

当年实际应缴纳的增值税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加和个人所得税。

对商贸企业、服务型企业、劳动就业服务企业中的加工型企业和社会社区具有加工性质的小型企业实体，在新增加的岗位中，当年新招用在人社部门公共就业服务机构登记失业半年以上，且持《就业创业证》或《就业失业登记证》(注明“企业吸纳税收政策”)人员，与其签订1年以上期限劳动合同并缴纳社保的，在3年内按实际招用人数予以定额依次扣减增值税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加和企业所得税优惠，南京市定额标准为每人每年5200元。